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保育総務課 

奈良市立富雄北幼稚園 

園長  天目 淳子 

保護者アンケートの結果報告について 

 

 １２月にコドモンで実施させていただきました保護者アンケートの結果を報告させていただきます。 

在園児２０名全員からの回答がありました。 

 教育内容や行事等につきましては、その都度、全職員で反省・評価し、改善への努力を行っておりますが、

今回の結果やご意見をふまえ、さらなる「教育の充実」に努めてまいりたいと考えています。 

 

Ⅰ 教育活動・園経営に関すること    

＊Ａ：そう思う Ｂ：まあそう思う Ｃ：あまり思わない  Ｄ：まったく思わない 

                                 表内の数字は人数です。（  人） 

 内  容 Ａ  Ｂ  Ｃ  Ｄ  

１ 園は、たより（園・クラス）や掲示板・ホームページ・ドキュメンテーショ

ン等を通じて子どもの様子や保育の内容をわかりやすいように工夫されてい

ますか。 

１８  ２ ０ ０ 

２ 園は、進んで体を動かし、体力が向上するような保育をしていますか。 ２０ ０ ０ ０ 

３ 園は、基本的な生活習慣を身につけられるような教育が行われていますか。 １９ １ ０ ０ 

４ 園は、集団生活に必要な決まりを知り、守ろうとする態度を育てていますか。 １８ ２ ０ ０ 

５ 園は、健康管理や安全管理、感染症に関して、適切に対応していますか。 １９ １ ０ ０ 

６ 園は、人に対する思いやりの気持ちや我慢する力などを育てていますか。 １８ ２ ０ ０ 

７ 園は、子どものことについての相談に適切に応じてくれていますか。 １９ １ ０ ０ 

８ 子どもは、幼稚園に行くのを楽しみにしていますか。 ２０ ０ ０ ０ 

９ 子どもは、幼稚園の行事や集会活動に楽しんで参加していますか。 ２０ ０ ０ ０ 

10 子どもは、自分の思いや考えを態度や言葉などで表現しようとしていますか。 ２０ ０ ０ ０ 

〇 Ⅰのことについての意見や感想 

 ☆子どもの様子を伝えてくれるのが、嬉しいです。顔の変化も見てくれてるように感じます。子どもができ

たことをほめて、また次も頑張ろうという姿勢に向かっています。 

 ☆子どもや保護者の気持ちに寄り添って下さり、安心して通っています。子ども達の事を一番に考え保育を

してくださっていると感じています。 

 ☆毎日のびのびと楽しく園生活を送ることができています。今しかないこの幼児期にたくさん遊び、そして

遊びを通して多くの事に気づき学び心も身体も健やかに成長していっているのではないかと感じていま

す。日々、先生方にはとことんまでやらせてもらい、感謝鹿ありません。ありがとうございます。 

 ☆子ども一人一人に寄り添って教育して下さっていて、子どもも毎日楽しそうに園での様子を話してくれま

す。 

☆いつも園児の事について配慮していただいてありがとうございます。 

☆子どもがのびのびと過ごせていてとても良いと思う。 

 

 

 

 



 Ⅱ 下記の内容についてお答えください。 

①  ホームページに関すること 
閲覧する 月 1 回(３人)・ 週１回(1 人) ・ 随時(１４人) 

閲覧しない (２人) 

②  

一時預かり保育に関すること 利用している 

(1７人) 

利用していない 

(３人) 

満足している 

(1７人) 

満足していない 

(0 人) 

満足していない方は、理由をお

聞かせください。 

 

 

③  
サポートネットに関すること 登録している (2０人) 登録していない (0 人) 

登録している方は すぐ確認できる (１９人) 確認できない (１人) 

④  

コドモン配信に関すること 利用している (2０人) 利用していない (0 人) 

コドモンを利用してどうか 

ご意見をお聞かせください。 

・見やすい 

・いつでもどこでも確認したり、見たいところを見たり、探したりす

ることができるので便利 

・過去の配信も見れて便利 

・すぐに確認できるので嬉しい 

・携帯で確認できるので、便利だと感じている 

○ Ⅱのことについて、ご意見やご感想がありましたらご記入ください。 

 ☆参観以外の行事や普段の様子の写真が掲載されているので、園での子どもの様子を知ることができるので

良いと思う。 

 ☆個人情報にも配慮していただきながら保育の様子を見ることができるので、楽しみにしています。 

 

Ⅲ 地域で決める学校予算事業について 

 園では、地域の方々の力を取り入れた茶道教室・剣道教室・リズム遊び・野の花おはなし会・みんなでＡＢ 

 Ｃ・花咲きロード栽培・図書活動・園環境整備などの教育活動を行っています。ご意見やご感想がありまし 

たらご記入ください。 

☆いつも楽しく親子で参加させてもらってます。これからも続いて欲しい。 

☆茶道や剣道教室では、マナーや礼儀を学べるのが良いと思います。去年の学んだことを子どもも覚えていて、

楽しみにしています。他の行事も身体を動かし、楽しく過ごせています。 

☆家庭では、なかなかできない体験をすることができるので今後も続けてもらいたい。子どもも楽しんでいる

ようで、剣道教室やリズム遊びなど教わったことを家でもしてくれたり、話してくれたりしている。でき

た！！という成功体験が子どもの自信へとつながっていると感じています。 

☆いろいろな経験をさせてもらって、家でもその時の様子を話してくれます。今後も続けて頂けたら嬉しいで

す。 

☆なかなか体験できない茶道や剣道、子ども達にも身近なリズム遊び、おはなし会、ＡＢＣなどメリハリがあ

り、親子で参加できる花咲きロードなどいろいろなことを活動して下さり感謝している。 

☆体験・経験から学べるというのはすごく良いことだと思う。先生方以外の大人の方と接する点や日常とは違

った体験をするという事は、良い刺激になると思う。学びに繋がる。感性豊かになるような経験をたくさん

してもらいたいです。 

☆剣道教室など、普段の園生活や家では体験できないことを専門の方から教えてもらえることは、子ども達に

とって貴重な体験になると思うので、今後も子ども達のためになるような体験を継続してほしいです。 

☆入園してから今まで以上に図書の本、絵本にふれることが多くなり、本人が借りた本を兄や妹も一緒に楽し

んでいます。親が読んであげる機会が増えて家族の良い時間ができて良い事だらけだなあと思っています。 



☆図書ボランティアに今年から参加させてもらっていますが、本の事や他の事も知れて楽しいです。 

☆たくさんの方々のご協力のもと行事や様々な活動をしてくださり感謝いたします。 

☆今年は畑がとてもきれいに整備され、地域の方に協力していただいていることを嬉しく思います。 

☆図書ボランティアの時に先輩の保護者からいろんな話を聞けてありがたい。 
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